HepaBeHcTBa




/PasmuHKamm A
RO

1. baba-Ara netTnT B cTyne co CKOpocTbio 50 KM/\.
YcneeT nu oHa goneteTtb o 3amka Kowesa 3a 6 \u,
€Cnun paccTosiHne A0 Hero 295 km?

2. Ha bepéease 4 BeTKM, Ha Kaxaom BETKE no 4
BETOYKU, HA KaXXOoun
BeTouYKe no 4 abnoka. CKonbko Bcero so6nok?

(OTBeT: Ha bepese
S10/10KM HE pacTyT)




7

3JHaeTe NI Bbl...

\_

-Kak HasbIiBaloTCa Yncna, ncnonb3yemole Ans
cyeTa npegmMmeToB?

-C nomoulbio Kakux umdop 3anncbiBatoTcst BCe
ymucna? Kak
Ha3bIBAETCs Takas 3arnmcb 4Ymcen.

-C kKaknm camMmbiM 6OSIbLUMM YUCITIOM Mbl
NO3HaAKOMUIIUCbL B S Kracce?

-Kak HasbiBatoTCca rpynnbl no 3 undpsbl, Ha
KOTOpble, Ha4YnHas
cnpasa, pasbmnBaeTcs Yncno?
-Kak pas3buBaeTtca kaxabin
Kracc?




4 h

3JHaeTe NI Bbl...

-IMpoynTtanTte 4ucno.

345 760 198 205

OTBETLTE HA BOMPOCHI:

a) HaszoBuTe Knaccol 4yncna.

6) HaszoBuTte ctapwnm paspsg Ymcna.

B)Kakas undpa ctomT B paspsae: MUnnmapaos;
COTEH MUNNNapOoB.,

OECATKOB MUIJITMOHOB, TbICAY, €AUHULL?

rB Kakux paspsagax ctout uudppa 5; undppa 17?
0)Kakne paspanbl OTCYTCTBYHOT? /




Havuamn HeBepHbIU pe3ynbTaT

/nponnu HabnwoparenbHOCTH u\

236<401;
2Tblc.>1985

23+175=200-12;
10mM3cm=1003cm
15*10<34+66;

\_ 2878>2890.

1109>999; 2430MNH<135MUH.

/
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BepHoO nu, uTo...

\_

Cymma noboro ymcna u eguHULbl gaet
criegytoLiee 4nucno?

UTO Npm YMHOXEHUN Ha S OTBET
okaHdymBaeTcsa 07

YTto ntobas ntuua netaet”?

UTo B ntobom vucrne npucyTcTByeT
pa3psa COTEH?

UTo0ObI Yncno genunockb Ha 5, oHO
OOJTIKHO OKaH4YMBaTbCcA 57?

/
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Tema ypoka

™

[1BOMHbIEe HepaBeHCTBA.
KoHTpnpumep




